
Z A P I S N I K 
 
19. redne seje sveta Vaške skupnosti Podgorje, ki je bila v torek 16. 3. 2010 ob 19.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Podgorje.. 
 
Prisotni: Marko Golob, Irena Pijovnik, Rajko Meh,  Roman Hojnik, Peter Klančnik             
Odsotna: Darja Rošer,  Milan Linasi                 
 
Ostali prisotni: mag. Lidija Požgan, direktorica Občinske uprave  
                           Aleksander Hudej, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Uroš Perše, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje  
2. Porabljena sredstva za investicije v VS Podgorje v letu 2009 
3. Izvajanje proračuna za leto 2010 na področju investicij v VS Podgorje 
4. Očiščevalna akcija »Očistimo Slovenijo« 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika  in sklepe 18. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Direktorica Občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec mag. Lidija Požgan je povedala, 
da so bile v letu 2009 na področju Vaške skupnosti Podgorje planirane naslednje investicije: 

- Asfaltiranje ceste Umek – Sv. Duh 
- Preplastitev ceste Podgorje – Suhi dol 
- Izgradnja javne razsvetljave Spodnja vas 

 
Recesija se je v lanskem letu odražala tudi v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec. 
Zmanjšala se je postavka za preplastitve cest. V nekaterih četrtnih in vaških skupnosti so 
zaradi tega  morali črtati določene investicije. Med njimi je bila tudi preplastitev  ceste 
Podgorje – Suhi dol. Povedala je, da je bil v Podgorju že več let prisoten problem ceste pri 
cerkvi, zato so se odločili, da naredijo  šikano in pločnik. Investicija je stala 14.400 EUR. Za 
realizacijo projekta so bila koriščena neporabljena sredstva s ceste Umek – Sv. Duh. Javno 
razsvetljavo, ki je lansko leto izpadla,  bodo poskušali urediti v letošnjem letu. 
 
Meh Rajko je dejal, da svet vaške skupnosti moti, ker sta se tako šikana pri cerkvi in rodno 
dela mimo vednosti vaške skupnosti. Svet je lahko o tem lahko razpravlja šele potem, ko sta 
bili investiciji končani.  
 



Direktorica je dejala, da je bil rondo narejen mimo sredstev, ki so bila planirana za vaško 
skupnost. Obljubila je, da bo v bodoče svet pravočasno obveščen  o vseh delih, ki se bodo 
odvijala na področju vaške skupnosti. 
 
K točki 3 
 
Direktorica občinske uprave je povedala, da je v letu 2010 po strateško razvojnem programu 
Mestne občine Slovenj Gradec v Vaški skupnosti Podgorje planirani naslednji investiciji: 
 
- Asfaltiranje ceste Umek – Sv. Duh  50.000 EUR 
- Razširitev parkirnih prostorov pred pokopališčem v Podgorju 30.000 EUR 
 
Poleg tega se pripravlja projekt za obnovo Osnovne šole v Podgorju (streha). Povedala je tudi, 
da je imela razgovor z gospodom Skrivarnikom glede obnove strehe na Kulturnem domu v 
Podgorju. Kulturno društvo Podgorje se je  prijavilo na razpis za obnovo doma. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Svet vaške skupnosti je sprejel sklep, da je potrebno aktivirati že imenovani odbor za 
izgradnjo ceste Umek – Sv. Duh v sestavi  Rošer Franc, Skobir Janko in Podkrižnik 
Janez. 
 
Člane sveta je zanimalo, kako je z nadaljnjo rekonstrukcijo ceste Slovenj Gradec – Podgorje 
in izgradnjo hitre ceste. 
 
Direktorica Občinske uprave je povedala, da je Direkcija za ceste Republike Slovenije razen 
rekonstrukcije  Legenske ceste vse ostale investicije prestavila na naslednja leta, vključno s 
cesto Slovenj Gradec - Podgorje. Glede izgradnje hitre ceste je povedala, da je župan dal 
zahtevek po prestavitvi dela trase ceste. 
 

S k l e p (3.2.) 
 
Svet je sprejel sklep, da    skličejo sestanek, ko bodo znani novi podatki o trasi hitre 
ceste.  Na sestanek bo povabljen tudi župan Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Osnovne šole Podgorje glede ureditve okolice. 
 
Direktorica Občinske uprave je dejala, da bi lahko pobudo osnovne šole vključili v projekt 
ureditve vaškega jedra. 
 
V nadaljevanju je svet sprejel 
 

S k l e p (3.3.) 
 
Svet vaške skupnosti se načelom strinja, da se sedanji prostori vaške skupnosti namenijo 
za potrebe razširitve telekomunikacije. Mestna občina Slovenj Gradec mora zagotoviti 
ustrezne prostore za potrebe vaške skupnosti  v Kulturnem domu Podgorje ali 
Gasilskem domu Podgorje. 



K točki 4 
 
Predsednik sveta je povedal, da bo 17. aprila potekala očiščevalna akcija » Očistimo 
Slovenijo«. Nosilec projekta v Mestni občini Slovenj Gradec je Turistično društvo Slovenj 
Gradec. Vaška skupnost Podgorje bo skupno z vsemi društvi sodelovala pri očiščevalni akciji. 
Predsednik je dejal, da bo sklical sestanek s predsedniki vseh društev, da se konkretno 
dogorijo o poteku akcije. 
 
Člane sveta zanima, ali ima trgovina v Podgorju urejen odvoz svojih odpadkov (kontejner). 
 
K točki 5 
 
Člani sveta so opozorili , da s strehe  stare osnovne  pada opeka in obstaja nevarnost za 
šolarje,  ki hodijo v neposredni bližini objekta. Objekt je potrebno na nek način zavarovati 
(vsaj z trakom). 
  
Hudej Aleksander je povedal, da cesta Podgorje – Razbor pri odcepu za Kobolt drsi in je 
potrebna nujna sanacija. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                    Predsednik 
                                                                                       Vaške skupnosti Podgorje 
                                                                                                  Marko Golob 
  


